

新聞稿

香港青年獎勵計劃

賽馬會野外鍛鍊中心開幕禮

(香港，8/6/2014) **AYP** 在香港植根五十多年，孕育了一批又一批的青年人。**AYP** 引導青年人挑戰自我和超越舊我的經歷，培養他們堅毅的意志和學習心存感恩。為了讓我們的青年人得到完善的發展，**AYP** 承蒙香港賽馬會慈善信託基金撥款近千萬港元，將昔日的水上活動中心發展成為水陸訓練兼備的野外鍛鍊中心。

感謝民政事務局副秘書長傅小慧，**JP** 及香港賽馬會慈善事務高級經理應鳳秀女士擔任主禮嘉賓為香港青年獎勵計劃賽馬會野外鍛鍊中心主持揭幕儀式，見證 **AYP** 重要里程碑。

獎勵計劃理事會主席陳仲尼，**BBS**，太平紳士指出，經過改善工程及添置器材後，野外鍛鍊中心可以推出更多元化的計劃，鼓勵更多青年人及公眾人士善用公餘時間，積極挑戰自我，培養良好的生活質素，為將來服務香港社會作好準備。主禮嘉賓民政事務局副秘書長傅小慧，**JP** 亦喜見中心加設了不同的設施，令青年人有一個新的好去處，讓他們參與更多有意義及具挑戰性的活動，並讚揚 **AYP** 一直以來致力培育力求上進和勇於承擔的青少年。這理念與民政事務局的青年政策是一致的，亦配合民政事務局在 2014-15 年度加強青年發展的工作的方向。

隨函附上開幕禮的照片，香港青年獎勵計劃賽馬會野外鍛鍊中心和香港青年獎勵計劃的資料，以供參考。

傳媒查詢：

香港青年獎勵計劃

企業傳訊主任林成俊 (Jun Lam)

電話：2157 8634 / 6697 8022 傳真：2725 1577

電郵：junlam@ayp.org.hk 網址：www.ayp.org.hk

香港青年獎勵計劃

THE HONG KONG AWARD FOR YOUNG PEOPLE



民政事務局副秘書長傅小慧, JP 喜見中心加設了不同的設施, 令青年人有一個新的去處, 讓他們參與更多有意義及具挑戰性的活動。



獎勵計劃理事會主席陳仲尼先生, BBS, JP 表示中心現已成為一個水陸訓練兼備的活動中心, 使 AYP 可以與更多團體及政府部門合作, 推出更多元化的計劃。



香港賽馬會慈善事務高級經理應鳳秀女士致辭時表示香港賽馬會一直支持青少年的發展和培育, 並希望香港青年獎勵計劃能一如以往培育更多出色的青年人。



主禮嘉賓與陳主席一同主持揭幕儀式。

賽馬會野外鍛鍊中心簡介

賽馬會野外鍛鍊中心前身為獎勵計劃水上活動中心，啟用至今已超過 5 萬人次使用。承蒙香港賽馬會慈善信託基金撥款近港幣 1,000 萬元資助獎勵計劃，為水上活動中心進行改善工程及添置器材，如：人造草營地、三維(3D)歷奇牆、龍舟等，使其發展成為一個水陸訓練兼備的野外鍛鍊中心，並讓 **AYP** 提升營舍服務的服務範圍，推出更多元化的活動，例如：乘風破浪計劃、教練培訓計劃、再次起飛計劃、家庭露營計劃、共融計劃等等，鼓勵更多青年人善用餘暇，培養良好的生活質素，並與不同的機構攜手共建美好社會。

香港青年獎勵計劃簡介

香港青年獎勵計劃（簡稱 **AYP**，前身為愛丁堡公爵獎勵計劃），是國際獎勵計劃協會成員之一。**AYP** 成立於 1961 年，現有超過 5 萬名青年參加，廣佈於約 700 多個青少年服務團體、中學、大專院校、制服團體及政府部門。

AYP 的活動內容包含了挑戰、堅毅、進取及達成目標等元素。**AYP** 植根香港超過半世紀，作為香港非正規教育的先驅，它可彌補正規教育的不足，幫助青年人達至全人發展。**AYP** 為 14 至 24 歲的青年提供不同的挑戰及機會，讓他們善用餘暇、確立及達成個人目標，以及透過個人或團隊的學習經驗去多瞭解自己及社群。**AYP** 章級分為金、銀和銅三級。要獲取獎章，參加者必須完成各科活動，包括**服務科**、**野外鍛鍊科**、**技能科**、**康樂體育科**及**團體生活科**（團體生活科為金章級額外科活動）。

AYP 的贊助人為香港特別行政區行政長官梁振英先生, GBM, GBS, 太平紳士。回歸以前，**AYP** 均由港督頒發金章獎狀予得獎者。回歸以後，**AYP** 亦繼續得到特區政府支持，由特區行政長官任金章頒獎典禮的主禮嘉賓，並為金章以及嘉許狀得獎者頒發獎狀。**AYP** 理事會所有成員均由香港特別行政區行政長官委任。現時，**AYP** 理事會主席為陳仲尼, BBS, 太平紳士。

香港青年獎勵計劃網址：www.ayp.org.hk